
 

  

活力あるまちづくりを進める活動の拠点として 

６月８日（水）、参加者６名とドラムバスの安食循環ルートの乗車体験をしてきました。バスの色は

ピンク、緑、紫と 3色あり、この日は紫でした。バスは、ふれあいプラザを出て北辺田方面から竜角寺

台、房総のむらを通り、安食地区を抜けてふれあいプラザに到着しました。 

普段行けないような場所、知らない場所を見ることができ、楽しかったと多くの方の感想でした。栄町

って広いですね。駅や病院、スーパーや役場などに行く時にもそれぞれ近くにバス停があるので、便利

だと思いました。 

竜角寺台から乗られた、運転免許証を返納したばかりの方に 

お話を伺いました。「初めは困るかなと思っていたけど、用事 

をまとめて行先、帰る時間を考えて利用すると思いの外、便利 

です。本数がもう少しあるといいですね。」と話されました。 

まだ、ドラムバスに乗ったことがない方は、買い物などに利 

用してみてはいかがですか。  （環境協働課協働推進室） 

 

「ドラムバスに乗ってみよう！第１弾 安食循環ルート」 乗車体験記 

2面…「住民活動ってな～に？ 

3面…団体紹介「おじゃまします」 

4面…インフォメーション 
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＝ドラムバスに乗ってみよう！第２弾＝ 

ドラムくんがラッピングされた町循環バス

（ドラムバス）を町中でよく見かけますね。 

このバスは町民の福祉の向上と役場などの公

共施設への利便性を高めるために平成８年から

安食ルート、布鎌ルートを右回り、左回りで日、

祝日、年末年始を除き、毎日運行しています。

小学生以上一律１００円。 

今後高齢化に伴い、買い物などドラムバスを

利用する人も増えてくると思われますが、今現

在ドラムバスに乗ったことがないという町民は

多いようです。そこで６月に参加者を募って「ド

ラムバスに乗る体験第 1弾」を行いました。今

回は「第 2弾布鎌循環コース」を体験します。 

ぜひ 気軽に体験してみませんか。 

 

７ 

日 時：令和４年７月２２日(金) 

    ●布鎌循環ルート 

    ふれあいプラザ発 １１：２５ 

    ふれあいプラザ着 １２：０６ 

集合場所：ふれあいプラザさかえ玄関前 

集合時間：１１：１５ 

持ち物：飲み物、バス代１００円 

参加者：定員５名（先着順） 

事前に申込をしてください 

申し込み・問い合わせ 

    栄町住民活動支援センター 

   TEL：０４７６－８０－１７３３ 

支援センター事業 



  

住民活動ってな～に？① 

●住民活動ってなに？ 特別な人がやっていること？ 

 
なんとなく難しいように感じますが、実は、たったひとりの思いから始まります。「美しい自然や

ゆったりとした町で暮らしたいのに、道や公園にゴミが落ちている」と気づき、地域をよくしよう

と行動すればそれは「住民活動」の始まりです。例えば、ふれプラでオカリナを習っている人たち

が、自分だけで楽しむなら趣味だけど、皆で福祉施設や学校を訪問して演奏をしたら、それはもう

立派な住民活動ですよ。住民活動は公益性のある、つまりみんなのためになることをすることです。 

むずかしくないですよ。栄町って好きですか？ 

●緑が多くて好きだけど、交通の便が悪いし、公園が草いっぱいだなと思うこともあるわ。 

「こういう町になったら住みやすいだろうな」という思いが集まると町は変わりますね。例えば小

さな子ども連れや高齢者の方がホッとできる居場所があったらいいな」「空家が増えているように

感じるけど防犯的に大丈夫かな」など気になることはたくさんありますね。なんとかしたいなと思

う人が「自分たちでできることからやってみよう」って始めている人がいっぱいいます。 

●へえー たとえば。 

 

公園や緑道に花を植えたり、介護の手助けをしたり、高齢者のためのいきいきサロンを開催したり、

子ども食堂の開催準備を初めている人たちもいます。 

●でも公園のことや子どものこと、空家対策などをするのは行政でしょう。 

●私に何かできますか？ 

 

今まで行政だけがしていたことを住民も一緒に、より住みやすい町になるように考えていくこと

はできますね。義務でもなく誰からも強制されず自主的に行う住民活動は、行政では対応できな

いことに果敢にチャレンジできる「自由な」活動です。自分も楽しい、皆にも喜んでもらえる、

同じ思いの人たちが集まって自分たちのことは自分たちでやろうと動く。そんなことができたら

いいですね。 

資格や特技は必要ないです。町を愛する気持ちが大事です。はじめの一歩 一緒にやりませんか。

支援センターにお立ち寄りください。いろいろな情報があります。 

花
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え
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●やっぱり、むずかしそうね。 

 

 



  

３年ぶりに行われたキャンドルナイト２０２２ inさかえまち。 

このイベントは、「でんきを消す夜。地球を想う夜がちょっと 

ステキになりますように。」を合言葉に省エネや CO2削減につ 

いて考える地球にやさしい環境イベントです。役場横の緑道で 

空きびんキャンドル、手作り竹灯り、ひとことメッセージ 

（会場で、自分の思うことやメッセージを紙袋に書いて掲示する） 

などが繰り広げられました。 

今年のキャンドルの文字は「平和」。ウクライナ侵攻や沖縄返還５０周年を考えるきっかけとな

るように願いを込めて作りました。会場内では活動団体や福祉施設、個人の方の参加もあり、のん

びりと温かい雰囲気に包まれていました。久しぶりの開催で、飲食店の出店もなかったのですが、

家族連れの若い人の参加も多く、にぎわいと交流のある会場でした。 

火のあるところには人が集まると言います。炎をながめながら、大切な人と語り合う時間はあり

ましたか？ 来年もまた多くの人たちが集うことができますように！平和への祈りを込めてキャ

ンドルの炎は消えました。 

 

 

キャンドルナイトの会 

空きびんキャンドル「平和」 

「ママの手作り市」 ママ作家さん 募集中！！ 

育児の合間に特技を生かした作品を販売してみませんか？ 

住民活動ふれあいまつりの会場で「ママまつり」を開催します。 

 

日時：１０月１６日（日）１０時～１４時 

場所：住民活動ふれあいまつり会場内（ふれあいプラザさかえ） 

参加申込み締切：７月１５日(金) 

説明会：７月下旬（予定） 

対象者：子育て中のママ 栄町在住・在勤の方 

出店予定数：８ブース（予定） 

１ブースの大きさ：１，８ｍ×１，８ｍ 

（机１台 １，８ｍ×６０ｃｍ） 

出店料：無料 

申込・問合せ：住民活動支援センター 

Tel：０４７６－８０－１７３３ 

※支援センターの登録団体を取材して

活動を紹介します。 



 

栄町住民活動支援センター 

7/23 ユニセフのつどい 2022 

 
食品ロス、海洋プラスチック問題は日々

の暮しの中でゴミを出さない工夫やゴミ

の分別など身近なことです。ゴミ収集に

ついてご自身の体験をもとにゴミ問題に

ついて広く発信しているマシンガンズ滝

沢秀一さんと、ＳＤＧｓと環境問題につ

いて考えましょう。 

会員募集 

 

《さかえ市民みゅーじかるの会》 

栄町の伝説、民話の世界をミュー

ジカルにして、ふれあいプラザさ

かえの文化ホールの舞台から発信

し続けています。 

※第 9回公演上演決定 

2023年 8月 6日（日） 

活動日：毎月第 1・第 3日曜日 

（稽古日）   13時～17時 

場所：ふれあいプラザさかえ 

 

 

《北辺田ミニバスケットボール 

クラブ》 

ミニバスケットボール初心者も大

歓迎です。（小 1～小 6年生の男子） 

活動日/場所： 

火曜日 17時～19時  

金曜日 17時～20時 

    /安食台小学校 体育館 

土曜日・日曜日 9時～13時 

    /安食小学校 体育館 

 

※支援センター掲示板に「会員募集」を掲示している団体を
紹介します。詳細は支援センターにお問合せ下さい。 

日時：7月 23日（土）14：00～16：00 13：30開場 

会場：千葉県教育会館大ホール 

（JR千葉駅・京成千葉中央駅から徒歩 12分） 

講演：「マシンガンズ滝沢さんと考えよう！SDGｓと環境問題」 

講師：滝沢 秀一さん（お笑いコンビ マシンガンズ） 

団体紹介：千葉県内で環境保全活動を行っている団体 

     鴨川松島再生プロジェクト協議会 

     ボーイスカウト船橋第 3団 

定員：200名（お申込み先着順）  参加費：無料（事前申込要） 

□問□申千葉県ユニセフ協会 ℡043₋226-3171（平日 10時～16時） 

   ホームページ：www.unicef-chiba.jp 

 

参 加 

 

栄町環境協働課 

協働推進室職員紹介 

 

＊支援センターを担当している栄町環境協働課 協働推進室の職員を紹介します。

支援センター受付も担当しますので、よろしくお願いします。 

昨年４月に、協働推進室に異動になりました。３月までは、子育て包括支援センターに勤務していたので、

毎日、外から住民活動支援センターを見ていましたが、「住民活動」の奥の深さや私達の生活への係わり、

活動している皆さんのパワーなど、何もわかっていなかったことに気付きました。 

 皆さんの日々の活動の支援はもとより、活動の活性化や新たな活動のきっかけ作りなどのお手伝いができ

るよう、「支援センターに行くと何かが見つかるかも！？」、そんなふうに誰もが気軽に立ち寄れる場所を

目指していきたいと思います。                         室長 富山 映子 

支援センターの勤務に入るよう

になって３年目になりました。そ

の前は、ふれあいプラザさかえに

勤務していたので、来所される皆

さんの中には顔見知りの方もいら

っしゃると思います。皆さんの地

域活動に少しでもお役に立てれば

と思っておりますので、これから

もよろしくお願いいたします。        

榊原 宏明 

 

久しぶりに支援センターの勤

務に入るようになり、変わらず

お元気に活躍されているみなさ

んから力をいただいています。

多くの人が支援センターを訪

れ、住民活動の楽しさを知って

もらうお手伝いができるよう努

めたいと思います。どうぞよろ

しくお願いします。               

手塚 敦子 

 

今年度４月の人事異動により協

働推進室に配属になりました。支援

センターには７月から勤務に入る

ことになります。支援センターをご

利用され精力的に活動されている

皆さんのパワーに圧倒されていま

す。一日も早く皆さんのお役に立て

るよう努めたいと思います。どうぞ

よろしくお願いします。 

伊藤 千恵子 

 

〒270-1516 千葉県印旛郡栄町安食 938-1 ふれあいプラザさかえ 1階 ＴＥＬ：0476-80-1733 ＦＡＸ：0476-80-1735 
 Eメール：s-sien@pluto.plala.or.jp  http://www.town.sakae.chiba.jp/index.php?code=947 

《すまいるキッズ広場》 

笑顔と健康のために質の良い体操

を！シニアと大人の健康体操。 

●活動日：シニア健康体操 

 第 1・3金曜日 13時～14時 

 第 2金曜日 10時～11時 

対象：おおむね 65歳以上の方 

参加費：500円/1回 

●活動日：大人の健康体操 

第 2金曜日 11時～12時 

対象：運動不足を感じている方等 

参加費：700円/1回 

場所：すまいる館 

（安食マルエツ横・元コメリ跡） 


